



台湾博主拍哈尔滨旅游短片 播放破千万!

洋气又充满烟火气 两岸网友纷纷点赞

□本报记者 高云

“原来现实的东北和网传的东北可以差这么多！原来东北并不穷，随处可见高楼大厦；原来东北可以这么浪漫，竟然有一座城市可以拥有这么丰富的欧式风格装修；原来东北可以这么有艺术气息，竟然还有一座城市被评为‘音乐之都’……”

最近台湾博主“台湾的刘宝宝”拍摄的哈尔滨旅游视频获得了全网破千万的播放量，索菲亚教堂、中央大街、师大夜市，甚至红专街早市的油炸糕都出现在他的镜头里，视频中的哈尔滨洋气又充满了烟火气，吸引了大批网友围观，不少南方人感叹，“通过台湾朋友的介绍发现了哈尔滨的美。”

初心

想让大家了解
真实的两岸生活

这位博主叫刘宝，来自台湾阿里山，目前正在广州暨南大学攻读硕士研究生。接受本报记者独家专访时，他说：“哈尔滨是我向往已久的地方，虽然早在两三年前就做好了各种攻略，但亲身感受时，这里的异域风情还是让我惊叹。中国太大了，很多南方人对东北不够了解，希望我的视频能够打破他们的刻板印象。”

作为旅游管理专业的在读研究生，旅游既是刘宝的专业，也是他最大的爱好。本科时，他曾经到重庆大学交流学习一年，初到重庆，刘宝仿佛打开了新世界的大门，与台湾完全不同的风土人情和美食让他着迷，他也意识到自己对祖国并不了解。那时刘宝就开启了“穷游之旅”，先是坐着硬座火车跑去了甘肃玉门关，后来又陆续去了云南、广西、湖南、贵州……去的地方越多，接触的人越多，他发现两岸之间有信息不对等的认知偏差，于是开始用短视频分享自己去过的地方，试图带大家“了解真实的两岸生活”。

惊喜

来哈狂发朋友圈
视频拍下建筑美食

现在刘宝已经是网络上小有名气的旅游博主了，经常受邀去一些旅游城市拍摄，不过2022年9月之前，他从未去过东北。“其实两三年前我就已经规划好了东北之行的路线，做好了攻略，想着坐火车，哈尔滨—雪乡—漠河一路玩下来，但做学生的实在没什么钱，一直没成行。”

之前刘宝最北只到过北京，这次哈尔滨之行让他兴奋又激动，下了飞机立刻狂发朋友圈，还给台湾的家人打视频电话分享，家人们听见“哈尔滨”都很惊讶，“哇，你跑去那么远！”

走南闯北去过了很多地方，来之前也做足了准备，但哈尔滨依旧给了刘宝很多的惊喜：师大夜市有超过400个美食品牌；索菲亚大教堂始建于1907年，历经了百年沧桑；这里不是欧洲，是哈尔滨的音乐公园……

欧式建筑、东北美食和热情的人民都被拍进了镜头，在视频里如数家珍。刘宝第一次看到了“锅盖一样大”的面包，并且疯狂迷恋上了锅包肉，餐餐都吃。他告诉记者，他对哈尔滨印象最深的有两样，一是音乐公园，把欧式建筑之美和音乐的律动感完美结合，拍到的每一帧画面都是艺术，看到好多新人在这里拍婚纱照，“哈尔滨的年轻人真幸福”。二是哈工大的航空航天科技展，“太厉害了，这里有世界最先进的科学技术和专业人才。”



期望

逛早市吃了豆腐脑
想下雪时再来哈

和很多旅游博主不同的是，除了那些著名的打卡胜地，刘宝更关注普通人的生活。因为要赶论文，他只在哈尔滨停留了三四天，最后一天特意在赶飞机前，起个大早去了红专街早市，吃了豆腐脑和油炸糕。

早市低廉的物价、拎着菜悠闲遛弯的大爷大妈、早早摆摊的农民让他感受到了东北独有的烟火气，也更喜欢这座城市，他说：“这里有努力生活的人们，希望所有的农民在这个金秋都能收获满满。”

刘宝说自己对东北的印象也曾仅限于下雪和东西的分量特别大，而时至今日依旧有人误会东北是“不发达地区”。自己在两个月内陆续更新了9条关于哈尔滨的视频后，有黑龙江网友给他留言，“谢谢你让大家看到了真实的哈尔滨”，视频还被一些台湾网友转发，他们在评论区感叹，“东北原来是这样的，和想象的完全不同。”

因为爱上了哈尔滨，刘宝说自己一定要在下雪的时候再回来一次，好好感受一下传说中的东北洗浴文化，亲身体验一下搓澡，好好看看下雪的哈尔滨。



新晚报 拍卖公告
电话 13613600156

黑龙江省旭升拍卖有限公司接受委托，于2022年11月23日下午14时在中拍平台以网络形式公开竞价拍卖：五常市营城子乡割没砂石一批，堆砂量约16268.8m³。

即日起在标的物所在地展样，欲参加竞买者请于11月22日15时前持有效证件及竞买保证金到哈尔滨市香坊区华山路10号万达广场4号楼307室拍卖公司办理竞买登记手续。（注：疫情期间须提前预约办理，本次拍卖每个标的自由竞价时间为1分钟，限时竞价时间为2分钟）
咨询电话：13303667897
详情请登录：www.xspm.cn